
A fémek fajh®je nagyon ala
sony h®mérsékleteken jó közelítéssel az abszolút h®mérséklettel arányos (c = α · T ,

az α arányossági tényez® a fémre jellemz® állandó). Egy hideg�zikai laboratórium igen jó h®szigetelés¶ kamrájában

két különböz® tömeg¶ és különböz® fajta fémet összeérintünk. Az egyik (A jel¶) fémdarab kezdeti h®mérséklete 1,0 K,

a (B jel¶) másiké 3,0 K, a kialakuló közös h®mérséklet pedig 2,0 K. Mennyi lesz a közös h®mérséklet, ha a fémdarabok

kezdeti h®mérséklete: TA = 1,5 K és TB = 2,5 K?
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